(MODULO 2)


ALLEGATI - DOCUMENTI GIUSTIFICATIVI CHE LO STUDENTE DEVE ALLEGARE ALLA DOMANDA PER LA BORSA DI STUDIO 

ELENCO DI VERIFICA DEGLI ALLEGATI - DOCUMENTI GIUSTIFICATIVI ALLEGATI ALLA DOMANDA

· CERTIFICATO D’ISCRIZIONE ovvero ISCRIZIONE CONDIZIONATA dello studente per l’anno scolastico 2025/2026 (gli studenti delle scuole medie che studiano all'estero devono allegare una traduzione dei documenti in sloveno). Dal quale si evince il luogo di studio.  
[bookmark: Potrditev21]allegato   SI  |_|    NO  |_|

· COPIA DELLA PAGELLA DELLA CLASSE PRECEDENTE OVVERO DELL’ANNO PRECEDENTE, che dimostra il rendimento scolastico dello studente nell'anno scolastico precedente (gli studenti che studiano all'estero devono allegare una traduzione dei documenti in lingua slovena).
allegato SI  |_|    NO  |_|

· COPIA di entrambi i lati della TESSERA BANCARIA dello studente, che riporta il numero di conto corrente aperto nella Repubblica di Slovenia, a suo nome sul quale verrà trasferita la borsa di studio e COPIA del documento attestante il codice fiscale e il CAUC dello studente.
allegato SI  |_|    NO  |_|

· COPIA della decisione dell’Istituto per l’assicurazione pensionistica e di invalidità della Slovenia o dell’Istituto di collocamento della Repubblica di Slovenia o decisione sull’orientamento a un programma di istruzione e formazione adattato (solo studenti con bisogni particolari).
allegato SI  |_|    NO  |_|

· PROVA di risultati eccezionali e premi ottenuti in un determinato campo, rilasciata da un’istituzione o dalla persona responsabile, bibliografia di opere pubblicate, certificati di partecipazione a ricerche scientifiche, mostre d’arte o concerti, attestato di rendimento alla prova VNC nella nona classe, prova di completamento delle classi nell’arco di un anno scolastico.
allegato SI |_|    NO  |_|

· CERTIFICATO emesso da un’organizzazione non governativa o altra persona giuridica sul lavoro di volontariato insieme al numero di ore svolte.
allegato SI  |_|    NO  |_|

· CERTIFICATO sulla donazione di sangue (almeno due volte l’anno), sul lavoro attivo presso i vigili del fuoco o altro lavoro socialmente utile insieme al numero di ore svolte. 
allegato SI |_|    NO  |_|

· COPIA DEL CONTRATTO DI ALLOGGIO PRESSO LA CASA DELLO STUDENTE o CONTRATTO D’AFFITTO, dal quale risulta che durante l'anno scolastico 2025/26 lo studente vivrà in un alloggio che dista più di 50 km dall'indirizzo di residenza permanente. 
allegato SI |_|    NO  

*La commissione può richiedere allo studente ulteriori spiegazioni e giustificazioni in merito alla domanda presentata.
